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Bjelovar, 2022.  



Uvod 

 

Mladi pomiču granice i pokreću promjene! 

Europska komisija proglasila je 2022. godinu Europskom godinom 

mladih. Tijekom cijele godine na europskoj, nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj 

razini provode se aktivnosti koje obuhvaćaju pitanja koja najviše okupiraju 

mlade, u skladu s prioritetima, kao što su ravnopravnost i uključenost, 

mentalno zdravlje te kvalitetno školovanje i zapošljavanje. Jedinstvena je to 

prigoda za dijalog s mladima o njihovom viđenju vlastite uloge u europskoj 

budućnosti i poticanje njihovog aktivnog angažmana u društvu. Nizom 

aktivnosti i događanja želi se ukazati na važnu ulogu mladih u izgradnji bolje, 

zelenije, uključivije i digitalnije budućnosti.  

Ove godine, četvrti po redu stručni skup Bibliokon također je svojom 

temom Rad s mladima u knjižnicama posvećen mladima, a cilj skupa je 

prepoznati važnosti knjižnica u radu s mladima, prikazati inovativne i 

zanimljive programe i aktivnosti koje knjižnice nude ovoj skupini korisnika te 

odgovoriti na pitanje mogu li knjižnice pridonijeti kvaliteti života mladih u 

lokalnoj zajednici. 

Zahvaljujem Ministarstvu kulture i medija RH, Društvu knjižničara 

Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja te Narodnoj knjižnici „Petar 

Preradović“ Bjelovar na potpori. Hvala Programskom i organizacijskom 

odboru Skupa na radu i strpljenju prilikom organizacije, a svim izlagačima 

primjera dobre prakse i postera te sudionicima skupa zahvaljujem na odazivu 

i sudjelovanju na još jednom stručnom skupu našeg Društva koji će, 

zasigurno, donijeti pregršt kvalitetnih primjera dobre prakse, radionica i 

postera koje ćemo moći primijeniti u radu s mladima u svojim knjižnicama. 

 

Predsjednica Društva 

Bernarda Ferderber



Program 

Bibliokon – stručni skup Društva knjižničara Bilogore, Podravine i 

Kalničkog prigorja 

4. stručni skup Rad s mladima u knjižnicama 

Program 

9.30 – 9.45 Okupljanje sudionika 

9.45 – 10.00 Pozdravni govori domaćina 

 Prijavljena izlaganja 

10.00 – 10.15 Knjižnica za mlade (i stare) 

Marinko Polić, Sanja Graša, Knjižnica za mlade, Karlovac 

10.15 – 10.30 Mini-projekt „Papir“ 

                                  Tatjana Kreštan, Ivana Štiglić, Komercijalna i trgovačka 

škola Bjelovar 

 

10.30 – 10.45 Blackout poezija – put do čitatelja nove generacije 

Monika Lucić Fider, Gradska knjižnica Pakrac 

Biljana Krajačić, Osnovna škola Lipik 

10.45 – 11.15 Godišnja doba s Harryjem Potterom u knjižnici 

Ljiljana Vugrinec, Knjižnica i čitaonica "Fran Galović" 

Koprivnica (izlaganje i radionica) 

 

PAUZA 11.15 – 11.45 

 

11.45 – 12.00 Na spoju s knjigom 

Vesna Zvečić, OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica 

12.00 - 12.15           Hrvatska kulturna baština 

Ivana Blažeković, Narodna knjižnica „Petar Preradović“, 

Bjelovar 



Program 

12.15 – 12.30 Sofijin bijeg 

Rudi Kulej, Dajana Horvat, Elena Vampovac, Gradska 

knjižnica i čitaonica Virovitica 

 

12.30 – 12.45 Za mlade u godini mladih 

Branka Mikačević, Tatjana Petrec, Narodna knjižnica 

„Petar Preradović“, Bjelovar 

12.45 – 13.00 Od učenja kroz dramsku igru do akademije 

Martina Majdak, Gradska knjižnica „Franjo Marković” 

Križevci 

 

Izlaganja na posteru  

                                  Sjedim, čitam, slikam i baš mi je fora" - mladi i KDVŽ 

                                  Andreja Toljan, Gradska knjižnica i čitaonica "Metel 

Ožegović" Varaždin 

                                  Digital detox za bolji osjećaj 

                                  Nikolina Sabolić, OŠ ''Đuro Ester'', Koprivnica 

 Library music sessions 

 Lucija Miškić Barunić 

 

Zaključci skupa 

Zajednički odlazak u šetnju Lovrakovim stazama djetinjstva 



 
Marinko Polović, 

mpolovic@gkka.hr 

Sanja Graša  

sanja@gkka.hr 

Knjižnica za mlade, Karlovac 

 

Knjižnica za mlade (i stare) 

Knjižnica za mlade djeluje već gotovo 20 godina u centru Karlovca. Otvorena 

je 2003. godine povodom 165 godina postojanja Gradske knjižnice „Ivan 

Goran Kovačić“ kao njezin dislocirani odjel, prvi takve vrste u Hrvatskoj, a 

projekt su poduprli Grad Karlovac i Ministarstvo kulture. U suradnji s 

obrazovnim ustanovama, udrugama, umjetnicima i pojedincima iz različitih 

područja osmišljava, organizira i provodi zanimljiv, edukativan i zabavan 

program vodeći se Smjernicama za knjižnične usluge za mladež nastojeći se 

prilagoditi željama i potrebama, prije svega, mladih korisnika u svojoj 

zajednici. Redovito se održavaju radionice i predavanja o različitim temama, 

književni susreti, kreativne radionice, izložbe, koncerti, kvizovi, putopisna 

predavanja, sastanci čitateljskog kluba, radionice stranih jezika i kulture te 

slični kulturni sadržaji. 

 

Ključne riječi: Knjižnica za mlade, mladi, program, suradnja 

 

Sanja Graša, diplomirana knjižničarka. Studirala hrvatski jezik i književnost te 

informacijske znanosti, smjer bibliotekarstvo, na Filozofskom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu. Radi u Knjižnici za mlade, dislociranom odjelu Gradske 

knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac, gdje organizira različita događanja, 

vodi kreativne radionice, čitateljski klub te radi s korisnicima, a područje 

interesa u knjižničarstvu su rad s mladima, poticanje čitanja, vidljivost i 

promoviranje knjižnice putem različitih digitalnih platformi, organizacija i 

prilagođavanje programa knjižnice zahtjevima i potrebama zajednice u kojoj 

funkcionira, a prije svega, njezinim mladim korisnicima. 

 

Marinko Polović, diplomirani knjižničar. Studirao filozofiju i religijsku kulturu 

na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu. Završio izvanredni smjer 

bibliotekarstva na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Radi u Knjižnici 



 

za mlade, dislociranom odjelu Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ 

Karlovac. Osim organizacije različitih događanja, vodi književne večeri i 

kreativnu foto radionicu „Mobitel nije samo selfie“. 

 

 

Tatjana Kreštan 

tatjana71@yahoo.com 

Ivana Štiglić 

ivana.stiglic@gmail.com 

Komercijalna i trgovačka škola Bjelovar 

 

Mini-projekt „Papir“ 

Mini-projekt „Papir“ proveden je tijekom šk. god. 2021./2022. u 

Komercijalnoj i trgovačkoj školi Bjelovar. Koordinirale su ga nastavnica 

Poznavanja robe Ivana Štiglić i knjižničarka Tatjana Kreštan. Uz sveprisutnu 

temu održivosti, učenici 3. b razreda zanimanja komercijalist na predmetu 

Poznavanje robe obrađuju temu papira pa je i to bila motivacija za radionicu 

recikliranja i stjecanje vještina izrade papira. Projekt je razrađen na etape. 

Prije radionice s učenicima nastavnica i knjižničarka napravile su probnu 

izradu kako bi ovladale potrebnim vještinama. Potom su organizirale 

radionicu s učenicima, a cijeli proces su dvoje učenika fotografirali i snimali. 

Sve etape izrade bile su predstavljene na izložbi u predvorju škole. Kao 

edukativni materijal napravljen je videozapis i postavljen na mrežne stranice 

škole. Izrađeni listovi papira poslužili su za dvije likovne radionice u knjižnici, 

na kojima su sudjelovali učenici. Od nastalih radova oblikovana je izložba u 

predvorju škole u obliku visećih mobila, a potom u izložbenom prostoru u 

međukatu škole. 

 

Ključne riječi: recikliranje, papir, održivi razvoj, likovna radionica 

 

Tatjana Kreštan, profesor je hrvatskoga jezika i književnosti i diplomirani 

knjižničar. Zaposlena je u knjižnici Komercijalne i trgovačke škole Bjelovar kao 

stručni suradnik mentor. Kao školski knjižničar koordinira aktivnosti u kojima 

sudjeluju učenici i nastavnici te se knjižnica aktivno uključuje u odgojno-



 
obrazovni proces. Područja njezina interesa su slikarstvo, umjetnost, zavičajni 

idiom, leksičko bogatstvo hrvatskoga jezika, održivi razvoj i drugo. 

 

Ivana Štiglić diplomirani je inženjer prehrambene tehnologije. Zaposlena je u 

Komercijalnoj i trgovačkoj školi Bjelovar kao nastavnik Poznavanja robe. 

Često sudjeluje u aktivnostima školske knjižnice i timskoj nastavi s 

knjižničarkom. Područja njezina interesa su kvalitetna nastava, rad u 

Učeničkoj zadruzi „COOL-kolektiva“, vrtlarstvo, povrtlarstvo, okoliš, održivi 

razvoj i drugo. 

 
Monika Lucić Fider  

knjiznica@pakrac.hr 

Gradska knjižnica Pakrac 

Biljana Krajačić 

bsubert77@gmail.com 

Osnovna škola Lipik 

 

Blackout poezija – put do čitatelja nove generacije 

Dugogodišnja suradnja dviju ustanova – Gradske knjižnice Pakrac i Osnovne 

škole Lipik, tijekom 2022. godine fokusirala se na specifične korisnike – 

srednjoškolce, točnije učenike pakračke Srednje škole. Za njih su osmišljene i 

realizirane mnoge edukativno-kreativne radionice, a u ovom izlaganju 

predstavit ćemo one koje su ih najviše zainteresirale. Riječ je o radionicama 

blackout poezije na koje su učenici iznimno dobro reagirali. Blackout poezija 

umjetnička je forma koja spaja kolažnu, likovnu i pjesničku komponentu u 

novu formu, odnosno novu pjesmu. Nakon održanih radionica primijećen je 

povećan interes za knjigama poezije u našoj knjižnici – smatrate li to 

slučajnošću? Mi ne. 

 

Ključne riječi: blackout poezija, narodna knjižnica, poezija, srednjoškolci, 

školska knjižnica 

 

Monika Lucić Fider, ravnateljica Gradske knjižnice Pakrac od 2008. do danas. 

Zvanje diplomiranog knjižničara stekla 2007. godine na Filozofskom fakultetu 

 

 



 

u Osijeku. Od početka rada u Gradskoj knjižnici Pakrac inicirala i realizirala 

kompletnu informatizaciju ustanove te podigla poslovanje i rad knjižnice u 

suvremeni kontekst knjižničarske struke. Surađuje s brojnim pojedincima, 

udrugama i ustanovama na osmišljavanju programa, projekata i aktivnosti 

koje promiču čitanje i kulturu općenito. 

Biljana Krajačić, stručna suradnica školska knjižničarka, mentorica. Zaposlena 

u OŠ Lipik. Nakon stečenoga zvanja dipl. religiologa i prof. filozofije na  

Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu, Biljana je diplomirala i 

knjižničarstvo. Zaposlila se u knjižnici OŠ Lipik gdje radi već 16 god. Da ne 

postoji tema i predmet u kojem knjižnica ne može sudjelovati, kaže često. 

Voditeljica je nekoliko eTwinning projekata i rado se uključuje u rad i ostalih 

projekata kao projektni partner. 

 
Ljiljana Vugrinec 

ljiljanaknjiznica2021@gmail.com 

Knjižnica i čitaonica "Fran Galović" Koprivnica 

 

"Godišnja doba s Harryjem Potterom u knjižnici" - ciklus programa za mlade 

u koprivničkoj Knjižnici i čitaonici "Fran Galović" Koprivnica  

Fantastični svijet Harryja Pottera, kao globalni književni, ali i medijski 

fenomen, važan je dio suvremene popularne kulture, osobito zanimljiv 

mladima. Tematskim radionicama kroz susrete u knjižnici i edukativno / 

zabavno / kreativne radionice cilj je programa okupljati u knjižnici mlade koji 

vole čitati fantasy, npr. knjige o Harryju Potteru, ali i druge. Na taj način 

motivirati ih da (p)ostanu aktivni članovi knjižnice i da (što više) čitaju. 

Ciljevi programa: poticanje čitanja kroz sudjelovanje u zabavnim i maštovitim 

aktivnostima za koje su temelj pročitane knjige; poticanje govornog, pisanog i 

kreativnog izražavanja, širenje opće kulture; kvalitetno provođenje slobodnog 

vremena; druženje s vršnjacima, prilika za međusobno upoznavanje mladih 

sličnih interesa; popularizacija čitanja i knjiga, knjižnice i bibliobusa. 

Prezentacijom će se ukratko predstaviti sadržaj i rezultati radionica održanih 

2020. - 2022. godine. 

 

 

 

mailto:ljiljanaknjiznica2021@gmail.com


 
Ključne riječi: knjižnične usluge za mlade, Harry Potter, kreativne radionice, 

poticanje čitanja 

 

Ljiljana Vugrinec, knjižničarska savjetnica, voditeljica Županijske matične 

razvojne službe. 

Vesna Zvečić  

vesna.zvecic@skole.hr 

OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica 

Na spoju s knjigom 

„Speed date s knjigom“ izvrsna je metoda poticanja čitanja u radu s mladima. 

Tijekom nekoliko kratkih uzastopnih spojeva (u trajanju 2 - 3 minute) 

sudionici radionice imaju priliku steći prvi dojam o različitim knjigama 

pregledavajući ih izvana i iznutra, vrednujući njihov vizualni izgled, čitajući 

anotaciju i prve tri rečenice samog teksta. Nakon toga predstavljaju se i 

komentiraju knjige koje su dobile odličnu ocjenu. Ovom radionicom 

obilježena je Europska godina mladih 2022. i Međunarodni dan tolerancije u 

knjižnici OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica. Učenici sedmih i osmih razreda 

imali su priliku na zanimljiv i dinamičan način upoznati se s knjigama u kojima 

postoji problem (ne)tolerancije. 

 

Ključne riječi: čitanje, speed date, tolerancija, mladi 

 

Vesna Zvečić, diplomirana je knjižničarka i profesorica hrvatskog jezika i 

književnosti. Zaposlena je kao stručna suradnica školska knjižničarka u OŠ 

Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica. U svome radu posebnu važnost pridaje 

poticanju čitanja kod djece i mladih te promicanju knjižničnog obrazovanja, 

informacijske i medijske pismenosti. Ima najbolji posao na svijetu jer je 

okružena knjigama i djecom.  

 
Ivana Blažeković 

ivana.blazekovic@knjiznica-bjelovar.hr 

Narodna knjižnica „Petar Preradović“ 

 

 

 

 

mailto:vesna.zvecic@skole.hr


 

Hrvatska kulturna baština 

Europski parlament i Vijeće Europe donijeli su odluku o Europskoj godini 

kulturne baštine. 

Tako je 2018. godina proglašena Europskom godinom kulturne baštine od 

strane UNESCO-a koji se bavi intelektualnim i etičkim pitanjima na području 

obrazovanja, znanosti i kulture. Odabirom teme htjelo se potaknuti na 

istraživanje kulturne baštine Europe, ukazati na njenu jedinstvenu vrijednost 

te promišljati o mjestu koje kulturna baština zauzima u našim životima. Na 

Dječjem odjelu Narodne knjižnice „Petar Preradović“ u Bjelovaru provodimo 

program Hrvatska kulturna baština koji je namijenjen učenicima i 

nastavnicima sedmih i osmih razreda osnovne škole. Kulturna baština, 

zajedničko je bogatstvo čovječanstva u svojoj raznolikosti i posebnosti, a 

njena zaštita jedan je od važnih čimbenika. Ovim programom knjižnica 

zadovoljava potrebe mladih za obrazovanjem, informiranjem, kulturom i 

razonodom. 

 

Ključne riječi: hrvatska kulturna baština, narodna knjižnica „Petar 

Preradović“, djeca i mladi, materijalna i nematerijalna kulturna baština, 

knjižnični program 

 

Ivana Blažeković, mag. bibl.; 2005. godine diplomirala na Sveučilištu u Zadru, 

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja; 2013. diplomirala na Odjelu za 

informacijske znanosti, također, na Sveučilištu u Zadru. Radi kao knjižničarka 

na Dječjem odjelu na poslovima knjižničara informatora i organizatora igara u 

igraonici. Područje interesa rada su djeca predškolskog uzrasta te rad s 

mladima. 

 
Rudi Kulej 

Elena Vampovac,  

Dajana Horvat 

gkc@vt.t-com.hr 

Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica 

 

 

 



 
Posljednji roman Sofije Kalin 

Ideja Escape rooma kao zabavnog i intrigantnog načina za provesti vrijeme s 

prijateljima i obitelji u zadnjih se par godina proširila po cijelome svijetu. Iz 

tog razloga predstavlja savršenu priliku da pokažemo svojim korisnicima kako 

knjižnice ne služe samo posudbi i čitanju, nego i kao mjesto okupljanja, 

događanja, učenja i zabave. Cilj ovog Escape rooma bio je kroz brojne 

zagonetke, mozgalice i zanimljivu fabulu korisnike pobliže upoznati sa svim 

uslugama koje pružamo, kao i s cjelokupnim fondom i prostorom knjižnice, te 

sve to učiniti na inovativan, zanimljiv način. Ukupno smo ih održali šest; tri za 

obitelji sa predškolskom/osnovnoškolskom djecom te tri za 

srednjoškolce/studente. U svrhu postizanja što bolje atmosfere, za 

srednjoškolce i studente napisana je i priča, a posljednju grupu smo i snimili. 

 

Ključne riječi: escape room, knjižnica Virovitica, misterija, mladi, zagonetke 

 

Rudi Kulej, završio Gimnaziju Petra Preradovića Virovitica. Zaposlen u 

Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica kao knjižničarski tehničar u 

Informacijsko-posudbenoj službi. Područje interesa rada su očuvanje prirode, 

bioraznolikosti te educiranje javnosti o istima te se priključio akciji Pokrenimo 

zelene knjižnice.  

Elena Vampovac,  2021. godine postaje magistar bibliotekarstva i magistar 

edukacije fonetičar rehabilitator. Iste godine počinje raditi kao stručni 

suradnik -  knjižničar u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića u Gornjem 

Bazju. 2022. počinje raditi u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 

Virovitica,  vrtiću s posebnim programom za djecu s poteškoćama u razvoju 

na mjestu edukatora rehabilitatora. Iste godine se zapošljava u Gradskoj 

knjižnici i čitaonici Virovitica na mjestu voditeljice Bibliobusne službe. 

 

Dajana Horvat, završetkom preddiplomskog studija stječe status sveučilišnog 

prvostupnika kulturologije, smjer knjižničarstvo. Stručno osposobljavanje 

odrađuje u Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica 2019. godine. Nakon toga, 

2020. godine zapošljava se u istoj knjižnici na Dječjem odjelu. Iste godine 

upisuje diplomski studij Bibliotekarstva na Filozofskom fakultetu u Zagrebu te 

2022. godine postaje magistar bibliotekarstva. 



 

 
Branka Mikačević  

branka.mikacevic@knjiznica-bjelovar.hr 

Tatjana Petrec 

tatjana.petrec@knjiznica-bjelovar.hr 

Narodna knjižnica „Petar Preradović“ 

 

Za mlade u godini mladih 

Na Dječjem odjelu Narodne knjižnice „Petar Preradović“ priključili smo se 

obilježavanju Europske godine mladih provodeći nekoliko programa i 

aktivnosti tijekom cijele godine. Prema Smjernicama za knjižnične usluge za 

mladež dob između dvanaeste i osamnaeste godine obično se uzima kao 

dobni raspon za knjižnične usluge namijenjene mladima. Prema 

spomenutom, korisnička skupina koju smo uključili u naše programe i 

aktivnosti su učenici sedmih i osmih razreda. Spikaonica je program koji se 

sastoji od 8 radionica ili predavanja koje održavamo jednom mjesečno u 

dogovorenom terminu tijekom školske godine, a teme su zanimljive mladima. 

Interaktivna radionica Žudnja za slobodom-djeca u ratu nastala je kao 

program u Noći knjige 2022. i provodi se kroz cijelu godinu u suradnji s 

učiteljicama hrvatskog jezika. Natječaj Mladi za mlade – u Mjesecu hrvatske 

knjige teensi preporučuju knjigu na što originalniji i maštovitiji način kroz 

kratku video najavu/preporuku omiljene knjige. Radionice medijske 

pismenosti na temu najpopularnijih društvenih mreža. Cilj je ukazati na 

problem i opasnost otkrivanja osobnih podataka i sklapanja prijateljstava s 

nepoznatim osobama. Također, cilj je potaknuti djecu na odgovornost za ono 

što govore ili rade na društvenim mrežama. Osim razgovora, učenici sudjeluju 

i u radioničkom djelu programa koji se sastoji od Kahoot kviza te raznih 

edukativnih materijala. 

Ključne riječi: Spikaonica, Žudnja za slobodom - djeca u ratu, Natječaj Mladi 

za mlade, Radionice medijske pismenosti, rad s mladima 

 

Branka Mikačević, magistra bibliotekarstva i odgojitelj predškolske djece; 

voditeljica Dječjeg odjela Narodne knjižnice „Petra Preradović. Područje 

 

 



 
interesa: rad s mladima, rad s djecom s teškoćama u razvoju, rad s djecom 

predškolske i školske dobi te poticanje čitanja djece kod svih korisničkih 

skupina djece. Također, zanimanje za medijsku i informacijsku pismenost te 

kreiranje takvih programa u knjižnici. Istaknula bi interes za rad s mladima 

kao jedan od najvažnijih zadataka današnjih knjižničara jer u svijetu novih 

medija i brzog širenja informacija veliki izazov je upravo rad s tom 

korisničkom skupinom. 

 

Tatjana Petrec, diplomirana knjižničarka, knjižničar-informator na Dječjem 

odjelu. Područje interesa: rad s djecom osnovnoškolskog uzrasta, posebno s 

djecom viših razreda te poticanje čitanja kod djece općenito. Organiziranje 

programa i aktivnosti kojima se potiče pismenost, obrazovanje i kultura 

čitanja. Voditeljica čitateljskog kluba Dječjeg odjela.  

 
Martina Majdak 

martina.majdak@knjiznica-krizevci.hr 

Gradska knjižnica "Franjo Marković" Križevci 

 

Od učenja kroz dramsku igru do kazališne akademije 

Izlaganje prikazuje kontinuirani rad s djecom i mladima (13+ godina) koji 

postaju nosioci programa dramske družine u knjižnici. Od likovnih radionica 

do kreativnog pristupa lektiri i poticanja čitanja i stvaranja dramskog teksta 

kod djece i mladih, kod kojih u sedmom i osmom razredu opada interes za 

čitanjem, razvio se program čiju su ustrajnost, dosljednost i uspješnost 

prepoznali i podržali i Grad Križevci, Koprivničko-križevačka županija i 

Ministarstvo kulture i medija. Ono što se možda čini samo kao učenje kroz 

igru i neformalni pristup obrazovanju te kreativno provođenje slobodnog 

vremena, nekima može pozitivno odrediti životni put i kruna je rada 

amaterske kazališne skupine koja je svojim pristupom tekstu i radu otvorila 

prostor za osobni razvoj mladih u križevačkoj knjižnici. 

 

Ključne riječi: dramska igra, dramska družina, lektira, gluma, neformalno 

obrazovanje 
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Martina Majdak, dipl. prof. hrvatskog jezika i književnosti i komparativne 

književnosti; mag. bibliotekarstva, zaposlena je na mjestu knjižničara-

informatora u Gradskoj knjižnici „Franjo Marković“ u Križevcima. Područja 

stručnog interesa su autorsko pravo, slobodan pristup informacijama, 

neformalno obrazovanje, predmetna obrada književnosti te unaprjeđenje 

korisničkog iskustva mladih u narodnim knjižnicama. 

 
Nikolina Sabolić 

sabolic.nikolina@gmail.com 

OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica 

 

Digital detox – za bolji osjećaj 

Poster prikazuje rad učenika članova Novinarske grupe koje djeluje pri 

školskoj knjižnici OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica povodom Svjetskog dana 

mentalnog zdravlja (10. listopada). Učenici Novinarske grupe s voditeljicom 

Nikolinom Sabolić istražili su pojam digitalne detoksikacije te izradili digitalni i 

analogni plakat s trikovima i savjetima kako uspješno započeti i provesti ovaj 

izazov kojem se pridaje sve više pažnje u kontekstu brige za mentalno 

zdravlje. Proveli ispitivanje u kojem je sudjelovalo 136 učenika viših razreda 

OŠ, od kojih su mnogi iskazali simptome ovisnosti o digitalnim uređajima te 

izrazili potrebu za većim samopoštovanjem, samopouzdanjem, izgradnjom 

pozitivne slike o sebi, a to će pospješiti odvajanje od ekrana. Motiviranje 

učenika za provođenje više vremena bez ekrana i skrb o vlastitom mentalnom 

zdravlju Novinarska grupa nastavlja i u Mjesecu borbe protiv ovisnosti 

izradom infografika i promotivnih materijala. 

 

Ključne riječi: digitalni detoks, mentalno zdravlje 

 

Nikolina Sabolić, profesorica hrvatskoga jezika i književnosti i slavistike i 

diplomirani bibliotekar, radi kao stručna suradnica školska knjižničarka u OŠ 

„Đuro Ester“ Koprivnica. Potiče djecu na čitanje, poučava mlade 

informacijskoj i medijskoj pismenosti, pruža im mentorsku podršku u 

 

 



 
literarnom i novinarskom stvaralaštvu, koordinira kulturnim događanjima u 

školi, piše priče. 

 
Andreja Toljan 

andreja-4@net.hr 

Gradska knjižnica i čitaonica "Metel Ožegović" Varaždin 

 

"Sjedim, čitam, slikam i baš mi je fora" - mladi i KDVŽ  

Tijekom 2021. i 2022. godine, uvidjevši potrebu za kreiranjem sadržaja 

namijenjenih mladima, Knjižničarsko društvo Varaždinske županije, osniva 

čitalački klub „Čitanje je baš fora“. Cilj programa bio je održavanje radionica, 

kojim će se privući što veći broj pripadnika srednjoškolske populacije, 

posebno polaznika negimnazijskih programa, kako bi razumjeli važnost 

razvijanja čitalačkih kompetencija u neprekidnom učenju za život, spoznali 

potrebu uvažavanja drukčijih stavova te osnažili svoj javni nastup. Izborom 

tekstova poticalo ih se na čitanje svih književnih vrsta, ali i ukazivalo na 

potrebu čitanja iz užitka. 

Kako bi bolje upoznali prostore, a time i usluge knjižnica u svojim gradovima i 

školama, Društvo je osmislilo foto-natječaj „Sjedim, čitam, slikam“, u kojem je 

pozvalo mlade na izradu fotografije omiljenog mjesta za čitanje u „svojoj“ 

knjižnici. Jedan od ciljeva, uz poticanje kreativnosti, bila je promocija knjižnica 

kao mjesta za učenje i kvalitetno provođenje slobodnog vremena.  

 

Ključne riječi: čitalački klubovi, čitalačka pismenost, poticanje čitanja, 

slobodno vrijeme 

 

Andreja Toljan, voditeljica Županijske matične službe za narodne i školske 

knjižnice Varaždinske županije. Područje interesa: zavičajne zbirke, kulturna 

baština, rad s mladima (srednjoškolska populacija), edukacija knjižničara. 

Lucija Miškić Barunić 

lucija.miskic@knjiznica-bjelovar.hr 

Narodna knjižnica "Petar Preradović", Bjelovar 
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Library music sessions 

Ovim izlaganjem predstavit će se program namijenjen prvenstveno mladima, 

a nosi naslov Library music sessions. Pokrenut je u Mjesecu hrvatske knjige 

2022. s ciljem aktivnog uključivanja mladih u kreiranje kulturnog sadržaja 

grada Bjelovara. Na ovaj način u knjižnici se predstavljaju mladi lokalni 

glazbenici i ciljana publika su upravo njihovi vršnjaci. Bjelovarska glazbena 

scena je bogata, ima nekoliko bendova i samostalnih umjetnika i to se 

pokazalo kao dobra prilika za povezivanje mladih, glazbe i knjižnice u jedno. 

Radi se o novom programu s kojim nastavljamo i u 2023. godini. Povratne 

reakcije su bile odlične. Možemo reći kako smo pokrenuli jedan novi trend u 

čijem su središtu mladi u knjižnici. 

 

Ključne riječi: mladi, programi za mlade 

 

Lucija Miškić Barunić, profesorica hrvatskog jezika i književnosti i diplomirana 

knjižničarka, zaposlena u Narodnoj knjižnici "Petar Preradović", Bjelovar, 

voditeljica Odjela za odrasle i Studijskog odjela. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Nakladnik 

Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja 

Za nakladnika 

Bernarda Ferderber 

Urednica 

Silvija Perić 

Lektura 

Bernarda Ferderber 

Grafička priprema 

Silvija Perić 

 

 

  



 

 


